

## EDITAL INTERNO DEPEX 002/2024

### RETIFICAÇÃO

1) Retificar, conforme segue abaixo, o curso de atuação da vaga 02 disponibilizada no Edital interno DEPEX 002/2024 – Monitorias:

Onde se lê:

<b>Nº</b>	<b>Curso(s) de Atuação</b>	<b>Componente(s) Curricular(es)</b>	<b>Vagas</b>
2	Técnico Integrado em Agropecuária e Engenharia Agrônômica	Recursos Hídricos e Irrigação e Drenagem	1

Leia-se:

<b>Nº</b>	<b>Curso(s) de Atuação</b>	<b>Componente(s) Curricular(es)</b>	<b>Vagas</b>
2	Técnico Integrado em Agropecuária	Recursos Hídricos e Irrigação e Drenagem	1

2) Manter as demais disposições do Edital em vigor.

---

**Alissandra Hampel**  
Departamento de Ensino,  
Pesquisa e Extensão – IFSul/Câmpus Bagé

---

**Giulia D Avila Vieira**  
Diretora – IFSul/Câmpus Bagé